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BFAEIE = 17~/8xe A% Bk



CERCME RS

#2358 %5 : rgbhi3308r03 @ ?51‘45%] 5,35%“ ERHFTRIFEA T BRI RTEF BHEP 4 slerp dp . 113/12/06
113# % 2% ﬁ%;‘éﬁilﬁaﬁ’ E: 3 ﬂr\é 113/04*113/06 Ao p #:113/09/30 3 E 25
4. &3+
4.1 &% gi(X4)
P ElEe 4% ghific: 375, 668 AZ%lFe &% 8L 0 FPEaZezrslsze 2% ghiic: 375, 668
$2%F ¢ &% ghic 405,116 $2%F ¢ &% g 0 $2%F ¢ &% g 405,116
$3%F ¢ &% ghic: 0 $3%F ¢ &% g 0 $3F ¢ &% g 0
(VE SRS 0 VEREE NS 0 VE SRS 0
»oEe L 780, 784 oES L 0 o A mik 780, 784
4. 25 53 1 ¥R (Y4)
PEE1Ee L% ghic: 0 AZwlFe &% 8L 0 PazezrslEe L% ghiic! 0
(PERNE RS 0 PERE RS 0 PERE NS 0
$3E e 4w mk 0 $3% e 4w mk 0 FRERNE 0
$4F < L v ghic 0 54%F e L v ghic 0 54F e Lo ghifc 0
> oEe L g 0 P oEe L Eg 0 P oEe L mg 0
4.3F e L% £3p(T4=X4—-Y4)
Wﬁ%l?éi*ﬁﬁ 375,668 Ay H1EC AP £ 0 Fazerslse i 25 375, 668
$2F ¢ v g3y 405,116 2% 4w g 0 52F e i w ggp 405,116
$3Ee 4 g 0 $3%e Lr g3 0 $3%e L r £y 0
(YERNENT & 0 VEENS N R 0 VEENEN TS 0
> & A Egp 780, 784 > Ee A gEp 0 > ET A B 780, 784
P AW = 12/Bxe 4% B AAY R = 2EGE — (BRHET — DEFSLARE)
= 780, 784 = 30,000,000 —¢( 780, 784 — 0)
— 30,000,000 — 780, 784
= 29,219,216
=S P 1o 1 N i S %:}7‘;1 A ARFIRR112# 127 26p vt s 511233601895 = 2 '—1133&3:5&1’;3:1%15-‘&%5&%%} AR E H o N o d B
ﬁ%r*@ff R TC T UERES AT A %%Akaﬁ4m%%%\$Qﬁ%%H\$?ﬁi\%ﬁ%‘t%mgﬁéﬁﬁ
FERLER A A iR ER T A
2ERAHIRT AT AT B T 2N R REEFL AT 2 L G IRE | F A2 R T



CERCME RS

A2 5L ¢ rgbi3d308r03 & F A %5%“ EHFrPRIFEAS TR E R G AR EP A Zleep dp : 113/12/06
113# % 2% HEAIL G ED g 113/04—113/06 it #0 P :113/09/30 7 & 26
(SR LA LpdichEF 28558 = 30,000,0000+F 57 FEFRATFFDEZAPIT 0T )
Lo 3% ghge(X5)
P wlFe L% ghic: 4,593, 820 Ay wlEe L% ghic: 0 PaZeEF®1Fe L% ghiic: 4,593, 820
$2F e L% g 4,837, 080 F2F e AW Bhg: 0 $2F e L% g 4, 837, 080
$3F e L% g 0 CEERIESL S I8 0 DRESIESLE S 0
FA4F e L% b 0 FA4F S L ghgc: 0 FA4F e L g 0
> OEC L 9, 430, 900 > OEC AT 0 > OEC X 9, 430, 900
2. F i 1R (Y5)
PEE1E &4 0 EROE I 4 13 0 POz eES1E &% 0
F2FEW 0 YA EE 0 F2F A 0
3% &% ¢ 0 3% &% ¢ 0 F3F &£ 0
4% £ ¢ 0 4% & 0 4% &9 0
> EEF 0 > EEF 0 > E LR 0
3R Ee A £ (TH=X5—-Y5)
PEElEe L% &4 4,593, 820 A%l v &7 0 Pageswlde 2% £3F ¢ 4,593, 820
F2F e A 24 4,837,080 F2F e A bR 0 F2F e A% £p 4,837, 080
$3F e A £4F 0 F3F A £ 0 $3F A &9 0
FAF e L £ 0 FAF e LW £ 0 FAF S L £ 0
> ES LAY 9, 430, 900 > EE L LY 0 > ES A AR 9, 430, 900
Wik = 17/%xs 2% Bik AHEF = 2EGE — (WREH — 2EFREHRR)
= 9,430,900 = 30,000,000 — C 9,430,900 — 0
= 30,000,000 — 9, 430, 900
= 20,569,100
L deTEE R R Imgﬁ*‘* APIFRI12£127 26 p frecid 3 % 11233601895 2 T113# R 22 i e FR G HF » g2 ap= 50 > d Hw
Bh TARFREIGFARAEFTLAR L2 F B AARVLBF R EY CFLAREM - TS - HH P L SREF L HAD
PEZER o E X fﬁsm%‘*—%p JRT A e
2ERG AR Y REF TR Ry T 2VRE R EFEHAD 2 L HRE ) F 442 R EL -



T AR LB g F

A28 B 1 rgbi3308r03 6‘735;45%] %5%“ R RIEA T - BIRAFEL G AFRERP & slerp #p ¢ 113/12/06
113& % 2% BHARPT & A2y 113/04—113/06 A0 p #:113709/30 I ES 27
(F-DFIBF LA~ o 2p 2 X AR L GEREFL FY 11,000, 000
1 F LA
$1%e &% ghiic: 407, 844
$2%F e & % gL 399, 940
$3F e 4w ogbgc 0
F4F e L% R 0
> FEe A ow Egc 807, 784
Wi hfF = 1~/8xe 2% Bk
= 807, 784
2.1
$1F e &% g 0
2% L% BRg: 0
$3%F e & v mhip: 0
$4F e & ow ghi 0
LA = 0
Pigkdp = 1~/8xe 2 % Bhic
= 0
.8 X LEHLHE ISR
$1F e &% B 63, 852
$2F e &% BRic 68, 495
%$3F e & gLk 0
FA4F e & ¥ g 0
ENE AN A = & 132, 347
bt = 1~/%xs L% Bik
= 132, 347
4. &3+
1% e & # gede(BQ ql) - 471, 696
2% = &% ghie(BQ_q2) ¢ 468, 435
3% A% Bd(BQq3d) - 0
F4F @ 4 Bgc(BQqd) - 0
> #Ee A gy 940, 131
ik kg = 1~ /8xe L% Bk AAH B = 2EFFE — GREW
= 940, 131 = 10, 059, 869

A ARPIIRI12# 12 26

/////

*{f’r|4?\—ﬁ"FR7}2';! 9”‘%-% o

IR F % 112336018950 =2 T113# & > X 2B 5% FREAR»aps A opes st

u% R j\;@jggg ,’;?uf_%



A AT L R Rk F

#2585 : rgbi3308r03 T A %]%5%“.2@ MR R E A R BURIEE B AR RP 4 Zleep s 113/12/06
113# % 2% FHIEETE D A2 113/04—113/06 P # 0k p 9 :113/09/30 [ 28
(+ = ),gweg%%gg» B ATH S B AT Y > EE = 178,000,000
(T;‘:—‘ ARREFESEUAMFIGERAF 80 0 FARRTL F- BIRBRY > FH L o)
$lFe 2 r g3 41, 157, 982
$2%e A k4 42, 376, 488
R3F e A AR 0
RAF e A £ 0
HE A = 83,534, 470
P kAR GEAARTIIRI128 127 26 P GRRAEF % 1123360189552 2 r11341 BR2AREFGFREAT T RIA AL 0 AAFERA A FHRE

112
Tﬁ%“»\:r-f‘”r HIEE IR A P 14%6‘?5&%] “%Ep?\c—”ﬂiﬂ»

(Lz)ppBEide g 2EFE = 253,000,000

m

F1F e L% e 55,797, 477
2% AL v g 56,190,799
ERERIE RS & X 0
FAF e LW g 0
> #e towEhge: 111, 988, 276
WA = 1A/mxe 4% s = 111,988,276
AL* B = 2 & ?;Tﬂb; e &dp = 253,000,000 — 111,988,276 = 141,011,724
L RypiEA AR PIIR112E127 26P EREF %] 3360189%4\% rllS#E‘.i‘Bﬁi}% FHEFREER TR E RPN TRy 3
TR R FA B G ERE AR FE BRI | A
()R g om &g e R 5% T i (pay for value)i* & PEIE = 9,700, 000
N
Wy = 9,700,000 / 4 = 2,425,000
o g 1,169, 000

WHET = 15/8xe L7 B AP R =H1BFE — WY
1,169, 000 = 1,256,000
%93
TN :’f.'fﬁ BE 4+ w-FARAY A3 = 9,700,000 / 4 + 1,256,000 = 3,681,000
CEE S 15 (i 1, 302, 000
HEE = 15/ Bxe L7 B AR =H2EFE — WRER
= 1,302,000 = 2,379,000



CERCME RS

A2 gL rghi3308r03 TR FP&J;‘ B R R E A R - BWRMAFEL G EBERP slerp g : 113/12/06
113& % 2% BEARS Y & deig: 113/04—113/06 Ptk p #:113/09/30 7 B 29
%3%
FFE = P54+ v-FARALY £ = 9,700,000 / 4 + 2,379,000 = 4,804,000
bA ;{W%L& 0
e hiE = 1~/8xe 2% Bk AL EIE =%3FFE — WHER
= 0 = 4,804,000
%4F
FE = FEIFE + w-F ALY £ = 9,700,000 / 4 + 4,804,000 = 7,229,000
RS 'S X 0
W &iE = 1~/8xe 2% 2hik AL B =AY — WHEH
= 0 = 7,229,000
rELF
rEFY = 9, 700, 000
© A gmge = 2,471,000
wReE = 1,169,000 + 1,302,000 + 0 + 0= 2,471,000
AL BIE = 9,700,000 — 2,471,000 = 7,229,000
P RAR113E 10 240 ERF F H 1130101167522 T113& R 2 A itk F% o FARRI WA RRES T E 0 #7550 8500  FRLd &R
IR TS %ﬁ?;ﬁ ﬂ BRI 3T E S FEFE D A PEERRELY .
(& I ) ad L E »adtH & >EIF Y= 100,000,000 (A5E 5% ?H BEFF LRI NT)
1. = & % g4 (X6 )
P slEe 2% b 9, 789, 379 Ay wlEe £ % ghir: 0 PEaZasS1Fe L% i 9, 789, 379
$2Fc o mhi 9, 750, 365 $2Fc 2o mhi: 0 $2% ¢ 2w g 9, 750, 365
$3F e &% ghic 0 53%F e &% ghic: 0 F3F e &% g 0
$4Fc 2w ghic: 0 $4Fc 2 mhi: 0 $4F e 2w gL 0
EE AN S 19, 539, 744 > oEe A woEi: 0 EE AN 19, 539, 744
2. 2 1 ¥ 2% (Y6)
FEE1E & 0 ER-OIEH e T 0 FPEZEFFIZT L& . 0
525 k3 0 52% &g 0 $2% &3 0
»3FX &% 0 3% &4 ¢ 0 3% &4 0
4% &7 0 4% &4 ¢ 0 SA4F &% 0
> EEH 0 > E A 0 > E A 0



ARl & R e ¥

A23% %5 ¢ rgbi3308r03 5 F AR %N%‘ SHP PRI E AT - SRS B A AL RP & slerp B : 113/12/06
113& % 2% BELE G & g 113/04—113/06 PrE a8 :113/09/30 F o= 30
3. L £ (T6=X6—Y6)
PEH1F: 4" £3F 9,789,379 By ®lFe v bgp: 0 Payg e SlEe L7 a3 9,789, 379
¥2Fe L ¥ &4 9, 750, 365 N2F e A v b3 0 ¥2F e A bygp: 9, 750, 365
EEE R & ( 0 LRSS £ 0 LEE I T 0
N4 A by 0 N4 A bR 0 Ve 0
r ES AT A 19, 539, 744 2 oEC A hgp 0 ESE R+ 19,539, 744
YH & = 15/8x= 27 Bhik AXT EI= 2 AR — (HxeH —2EFEL AR
= 19,539, 744 = 100,000,000 — C 19,539, 744 — 0)
= 100,000,000 — 19, 539, 744
= 80,460,256
LA E A R kA2 AR TIIN112# 127 267 f“mk ¥ 11233601895 = 2 Fllsﬁﬁiafﬁlwg)ﬁ%w PREER A ARG o Heapy T
ARFRAGFARBTEE LA f >k A~ B3 LRSS ,mm)gfw* CELAREH  BESE M PR S RER L HED 2 LT
LR TES £ 3 S
2ERL AR T RET T RN 24 T2 VR R EF LA 2 A HRE ) P2 R TR
(L) FREATSREITL T 2> #37% = 10,000,000
1%
A= 10,000,000/4= 2,500, 000
@ & mhig(BR_ql) © 271,003, 330
RS A = 1~/Bxe 47 Bhi= 271, 003, 330
FRETAT ?Efm KA P B #%$§éﬁ‘f/v\‘&?’ F R B A B H R Y = 2,500, 000
AL® A =F1FFE — FRYLET= 2,500,000 — 2,500, 000= 0
52%:
WE=%FqE+ - FAL¥ &= 10,000,000/4+ 0= 2,500, 000
© 47 mc(BR q2) 278,115, 676
R LG = 12/ Bxe 2 Bl 278, 115, 676
FEETAPGERLLEP O PR FERFA R FFRBAL G BE EFIEFRL = 2,500, 000
AL £ =H2EFY — AL L= 2,500,000 — 2,500, 000= 0



%4@f%éi@ﬁ@%%

#2358 %5 : rgbhi3308r03 @ szé%] 5,:53,5‘ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ slerp dp . 113/12/06
113# % 2% HEAILFH gD Lg 113/04*113/06 Ao p #:113/09/30 3 E 31
%3%:
FE=%3F7FE+ - FAL* &= 10, 000, 000/4 + 0= 2,500, 000
¢ % ghiic(BR_g3) : 0
RAGE A = | A/8xe A Bl 0
BE & = 0
AL £ =%3FHFE — FEYGE L= 2,500,000 — 0= 2,500, 000
%4% .
FE=%FE+ - FRL* £if= 10, 000, 000/4+ 2,500, 000= 5,000, 000
¢ & % ghiic(BR_g4) : 0
BT £ = 1~/8xe 2% Bhiic= 0
SE &y = 0
AL B =%4THFE — FEHR L= 5,000,000 — 0= 5, 000, 000
>E L
rERE= 10, 000, 000
o Ao Ehc 549,119, 006
FEEEEE =545 F B = 2,500, 000+ 2,500, 000+ 0+ 0 = 5,000, 000
RE L= 2,500,000+ 2,500, 000+ 0+ 0 = 5, 000, 000
AL £ =2EPE — TG L= 10, 000, 000— 5,000, 000= 5,000, 000
i
I 2 45301122 127 26 weniE s 1123360189524 113 & > X i B %'k ¥ FHRFEALRD o AL Nded b iR H

%6‘%%%& B - BIRIEF FRE o
.m%H%H”HB“%%%@ﬁp*éiﬁéﬂﬁﬂﬂf%ﬁgé%& A B
(D2 Y $Fiz-
14084C(COVID#¢J§7
(D) AFL Do s L i o F %gﬁ_ké] W ER - ARJRAE
QAR ERFIOL TR L LR
REEL ffﬁﬁﬂﬂf%%g

i F S EUDLEL Y F A (Y

BHEE o

P
FARRRRENED #0358 % - BRI

b f;l/,;\'ﬁo » iH )\%?’/&\r ——JIF,PRjZ»—?E{' X

2L

FEEY  FEEE4oF 1o B
41
~F

$11 °

8745 3 U07. 1(FEsRCOVID-195 4 & %) ~ U099(COVID-197 ehuime » AP 7 )2 F R 3 * Bde(¥ 5
FEEEHIN A ) < 201082 I B B R B A .

LS SELPE S DERE 3 RN

ot 3T E H‘&rgﬁaﬁﬁlg\;\)}%ﬁﬁf



CER LIRS

A28 B 1 rgbi3308r03 -Pﬁ L %5%“ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ sierp dp 2 113/12/06
113&# % 2% HEAILFH gD Lé 113/04*113/06 gk p #:113/09/30 I ES 32
(+-=) B F R IRAEL R L T (7 FREHR™ g3 T2 A RE)(H » - BRIEF P B E) >EFEE = 1,000,000,000
%1% &% gii(BT ql): 65, 362, 113
2% e L% 2hie(BT q2): 68, 048, 371
53% ¢ 2 % 2 (BT _g3): 0
4% e L% 2hge(BT q4): 0
WREGE =1~/8xe L% B = 133, 410, 484
AL * &3 :% FE — W agE= 1,000,000,000— 133, 410, 484= 866, 589, 516
kR EAARTIIRII22 120 26p RS % 112336018955 24 T113# & > 2 & %% ¥R BorAgpE AR S o AHER L HEEBE
RRERGFTLIED BF N B - BPRIEF P RE o
(™) Fpick sFidi 4 >EIEE = 93,000,000
%1%
g8 = 93,000,000/4= 23,250,000
e &% Bhfr 18, 400
Wi hip = 1~/8xe 2 % Bl AL A =F1FFE — WHEHE
= 18, 400 = 23, 231, 600
%2%:
FFE=%FFE+ - F i = 93,000,000/44+  23,231,600= 46, 481, 600
° A Bkl 1,493,500
Wi hip = 1~/8xe L% Bl AL A =F2FFE — WHEH
= 1,493, 500 = 44,988, 100
%3%:
FE=3FFFE+ »-FAL* £37= 93,000,000/4+ 44, 988,100= 68,238,100
e G o fg‘h&: 0
Wi hip = 1~/8xe L% Bl AL* B =53FE — WA
= 0 = 68, 238, 100
¥4%.
FE=3%FFFE+ w-FAL* £37= 93,000,000/4+ 68,238,100= 91,488,100
¢ A% 8L 0
WL = |A/Bxe 4% B ALH EFE =%4FTTFYH — WR i
= 0 = 91, 488, 100
>E L
>EIEE = 93,000,000
Ao ghi 1,511, 900
s =5%1-45 W% 44 = 18, 400+ 1,493,500+ 0+ 0 = 1,511,900
AL H £ =2EFE — W EE= 93,000,000— 1,511,900= 91, 488,100



T AR LB g F

A28 B 1 rgbi3308r03 & FSZ’J“%] %5%“ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ slerp #p ¢ 113/12/06
113& % 2% HEAILFH gD d,\gg 113/04*113/06 A0 p #:113709/30 I ES 33
e 1Ry ARTIRRII22 127 26 p R F % 11233601895 = 4 rll3if§£%i}é%fﬁi—‘§§ﬁ:%zﬁ%‘f BRI H AN 0 A G R EET Fra
Fle CBIER IR & AR S o
2. RPp113£1 24p i #Tﬁf‘f— $1130101605% 24 B2 T2k SRR ol St d .
3. A3t F I MJ?F;#%ZZFﬁ”w\i Ry IR HLETE > Fad ‘f $€ﬁ7' BRI FEFEAF %’*’ PIE* 2T o FRETFFE A G B8
PliefT2aRE > AR B G EGEAF I~ DELEPF S 2EFLF X2 d ZANPBHPLEFEE RELL G2 5]~
(F4) RS dprESTE >EIpE = 20,000,000
%1%
E = 20, 000, 000/4= 5, 000, 000
© A Bhic ! 1, 888, 501
WEEHF = 1~/8xs L * gk AL =FIFRE — WHEH
= 1,888, 501 = 3,111, 499
52%:
Fh=%%5 - F XA gip= 20, 000, 000/4+ 3,111,499= 8,111,499
© A% Bh 4 596, 967
Wigkdp = 17/8xe 2% BLic AR B =%2FGFE — WREHE
= 4,596, 967 = 3,514, 532
%3%:
FE=%FE 4+ - FRAL* £if= 20, 000, 000/4+ 3,514, 532= 8,514, 532
e ,{’»%&,&: 0
g kdp = 17/8xe 2 ¥ 8Lk AL H £ $3FHE — WREHF
= 0 = 8,514, 532
54%
FE=%FE 4+ - FRL* £if= 20, 000, 000/4+ 8,514, 532= 13,514, 532
e ,{’»%&,&: 0
Wigkdp = 17/8xe 2% Bhic AL BT =%AFRE — WREH
= 0 = 13,514, 532
>E &
rETE= 20,000, 000
A% Bhi 6, 485, 468
ey =514 &3 = 1,888,501+ 4,596, 967+ 0+ 0 = 6, 485, 468
AL £ =2EGFE — WHEE= 20, 000, 000— 6, 485, 468 = 13, 514, 532
EE lﬂsbifzr* ﬁ&i*f [3R112#122 26 P Rt % 112336018955 = 4 rll3ﬁl§i£%rﬁﬁwﬂ—‘ﬁ?§%‘y‘r‘f”’? 1 mEe N o AR \'E'%ﬁ?%gl‘;‘o R i)

'r}\#pj o



AR L R g
rgbi3308r03 S %N%‘ ERHFTRIFEA T BRI RTEF
113& % 2% HEAILFH gD LJA 113/04—113/06 LA

ek .

-
—
T

P2

=K .

: 113/12/06

BEEP A
&op 34

#:113/09/30

(2 )& RRRGH(T 75 E
=106 sl SRR ATE + 1S doTle &R T 4
— (105 5 1-4% 5 FAK - WRAFREAF T BT+ L FRELEA 05 5L LE) 1062 &7 BEEF 55 £ 5 (0. 10%) +126, 200, 000
(25, 962, 850, 528 - 138, 136, 588 )x0. 103+ (26, 106, 839, 548+ 102, 634, 233)x0. 10%+ (25, 493, 164, 265 + 109, 992, 542)x0. 10%
+(27,219, 306, 870+ 78, 935, 917)x0. 10%+ 126, 200, 000
26,100, 987+ 26,209, 474+ 25,603, 157+ 27, 298, 243+ 126, 200, 000

=231, 411, 861

$1% 52% 53% o b3
1. 1064# S0 7] 2. &5 538 0% F 2091 & 26,100,987 26,209,474 25,603,157 27,298,243 105, 211, 861
2. 1134 7 2 & T 3 R 9 2070 B 31,550,000 31,550,000 31,550,000 31,550,000 126,200,000
3. &3 57, 650, 987 o7, 799, 474 97,193, 157 08,848, 243 231, 411, 861

Xﬁiﬁﬁ*ﬂﬂﬁmu%ﬂfW@i%ﬂ%%mw%)irimﬁﬁi%@ﬁ#@f% S S A A

R106# &3 — pRarz S R E g A A (100,27 8 ~)B1I3E R & RERTA(126.27 8 ~) & H@* 323145 4 ~) -
(CH-DAKRFEREZALAEF G HBFL A k) 2E5FE= 800,000,000
1% :

g% = 800,000,000/4= 200, 000, 000

¢ A EE A AP £
(H4 @%V“”rﬁﬁﬁﬁéiﬁ$QW%# R CLY 0 0 0
(2)* fed F AR LHF TPl 2 @d 8 1?1‘%‘&# EApoE R 23 &(JB) 0 0 0
DARRFEZAEAFR * w2+ %20 141, 372, 625 141, 372, 625 141, 372, 625
4 &3+ 141, 372, 625 141, 372, 625 141, 372, 625
2 %;%%E(JA+JB+JC) = 0+ 0 + 141,372,625 = 141,372, 625
B¥ &9 = 141,372,625
AA* EF=F1FTREL L &% = 200,000,000 - 141,372,625 = 08, 627, 375



A AR LB g %

#25¢ 5L 1 rgbi3308r03 TR FP&J;‘ EHPPRIFEAS T - BRBEBAE EFRLRD £ 7leep gy 113/12/06
113# % 2% CLER L EE 2 Lé 113/04—113/06 Pri g p #9r:113/09/30 o= 35
52%
R =33 hEE+m-FA2 2= 800,000,000/4 + 58,627,375 = 258,627,375
¢ A R VST R £9F
(DA e F L3 TP re s 2 35 & (T4 ] I? B2 7 ' (KA) 0 0 0
(24 e fé% W TR TR 2 Y L lf#ﬁ% #98p 23 2 (KB) 0 0 0
(DAERRFEZALEDER * #2252 KO 140, 223, 550 140, 223, 550 140, 223, 550
(4) &3+ 140, 223, 550 140, 223, 550 140, 223, 550
7% £ 47 (KAHKBHKC) = 0+ 0 + 140,223,550 = 140, 223, 550
B¥ &9 = 140,223,550
AL H ﬁ%ﬁ=%~2§ﬁwpﬁ -3 & = 258,627,375 - 140,223,550 = 118,403,825
$3%
RIFE=%FRFE+H-FA4L " £97= 800,000,000/4 + 118,403,825 = 318,403,825
¢ A EE s £97 AW £
(DX BF g TP 2 2 & el IEE‘ # & (LA) 0 0 0
24 Tﬁ;M] QI TR 2 D lvﬁﬁ# #p 23 & (LB) 0 0 0
DA/ RFREZAEAER* #2255 200 0 0 0
(4) &3 0 0 0
7' £ 3 (LATLBHLC) = 0+ 0+ 0 = 0
BEEE = 0
AL* EW=%3FRFE—HE &% = 318,403,825 - 0 = 318,403,825
4% ¢
RFE=%FRIFE+w-FAL* £47= 800,000,000/4 + 318,403,825 = 518,403,825
RS S e &9 G XS
(D& e F g TP reere 2 3 & 1Tl IEEI # &(MA) 0 0 0
()4 o ¥ &K &7 rit/,ﬁvl‘;‘o“rf&f "¢ lfﬁ&# #78p 23 Z(MB) 0 0 0
QAR RFRZALEAER * #2520 0 0 0
(4¢3 0 0 0
Wik £ 38 (MAHMBHMC) = 0+ 0+ 0 = 0
R ER = 0
AL EF=%4FRIFE —HE &4 = 518,403,825 - 0 = 518,403,825



%4E?Wﬂi%ﬁﬁ%%

#2574 5L ¢ rghi3308r03 TR %M; GHP R LA T - BIRBF B A AR AP & FEep g : 113/12/06
113# % 2% BHRikgw e Lé 113/04—113/06 Pret#0E g #:113/09/30 & 36
DE T
RAEE = 800,000,000
= W &9 RS £
(DX e F g TP rerd 2 30 & it IE P27 (NA) 0 0 0
(D)% o ?52-,!5%] RTINS R O 1?%}%# A9 B 23 & (NB) 0 0 0
(AR RFEZALEAER #2252 N0 281,596, 175 281,596, 175 281,596, 175
W& 281, 596, 175 281,596, 175 281, 596, 175
74 & 37 (NANBNC) = 0+ 0+ 281,596,175 = 281,596, 175
TRAERTRVARAER Y S FEEVAT L AR RREF LA BA D RBEL VB R BE AR EFRE
Y &= 141, 372, 625 + 140, 223, 550 + 0+ 0 = 281,596, 175
AL* Ep=2EFE —E &% = 800,000,000 - 281,596,175 = 518,403, 825
=X
Lodp i Ae 1301122127 26p v ieF $1123360189%L 22 T113# R 2 AR B Fa F R HF ¥ B2 Ao pe= 24 g AR QLIRS
BLLEFRE S gé@mgfa&hwef B g el DD G R R iiﬁ*rﬁ¢¢ﬁ$n(@ﬁﬁ¢? TS EHE) -
2. 4E113E17 11p & FAK LT RTE §R113E 5 157005 § Rk Fﬁ;t:*swé Hik ) 2 @Rk 1124 2 S ppm e
(D)’é??ﬁﬁ%iiﬁ%*?iﬁé%rm BFARRI TR 2l T BRI R PR ETATAR G EVANEFT

Pli® 27 % -
(DF FHAFAD ARG REBIAE» §E0A T - RRBTFERE - 437 47 557
CEFUA R BRI ERE c FRELF A HROREFXESE "I@.iigéiff}ﬁ%‘;?%%*?l;u



%4mf*w4L@&%%%
#2358 5L : rgbi3308r03 TR %5%“ B R R E A R - BWRMAFEL G EBERP prErn s Ha/1z/08
1132 % 2% wEiggv s et 113/04— 113/06 P #00 P 8 1113/09/30 ook 3T

SRR R-HRBE YA 230D

(=DI3E %2F A v b ' F]+ 2 ﬁ;ﬁﬂ'l L BIRE B S

Ao RS AT k%R OHZIAL
K ) o B KW B R
P_0CC SMR_0CC DEMO_0CC TRANS R
R 113Q2 113Q2 108Q2 109Q2 110Q2 111Q2 113Q2 113Q2 108Q2 109Q2 110Q2 111Q2 113Q2
L 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25%
FAie%  0.37037 0.32997 0.32870 0.33135 0.33269 0.32715 0. 36633 0.92371 0.91529 0.93036 0.92178 0.92740 0. 33806
%A% 016011 0.16228 0.16013 0.16034 0.16336 0.16528 0.16033 1.06726 1.07496 1.06372 1.06397 1.06639 0.17095
PR A% 0.17860 0.18624 0.18668 0.18572 0.18600 0.18654 0.17936 1.03019 1.04509 1.03305 1.02682 1.01578 0. 18460
%A% 0.12978 0.13891 0.13974 0.13966 0.13759 0.13866 0.13069 1.01872 1.02072 1.00926 1.02861 1.01630 0.13301
BELS® 0.14114 0.15716 0.15920 0.15670 0.15523 0.15749 0.14274 1.08974 1.08452 1.08360 1.09526 1.09556 0. 15540
LEA % 0.02000 0.02544 0.02555 0.02623 0.02513 0.02488 0. 02055 0.87507 0.88277 0.87029 0.87400 0.87321 0.01798
3t 1. 00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000
(Z)113#E %2%F i % - ﬂ*FRﬂL 5 %3 (BD1)=D1) x [ 69% x ~ vk ‘é% ]+ 2 @2 A

e 5 (R)+31% x é B9E F2F P BA T ¥ «{Ef%‘j’q’ FF(S)] (AR ise #T )‘iﬁ_fgtfi)
MR % - IRAATEE B = 32,615,073,557 x (69% x 0.33806(R)+ 31% x 0.32927(S)) = 10, 936, 978, 953
M E A Re- ARPRIAIEE M3 = 32,615,073,557 x (69% x 0.17095(R)+ 31% x 0.12511(S)) = 5,112,073, 583
¢ &fb % - SLPRIATRE M3F = 32,615,073,557 x (69% x 0.18460(R)+ 31% x 0.18968(S)) = 6,072,104, 796

F %A ® - RPRIFTEE M3 = 32,615,073,557 x (69% x 0.13301(R)+ 31% x 0.16769(S)) = 4,688, 769, 067
FEAE - RIRIFTEE M = 32,615,073,557 x (69% x 0.15540(R)+ 31% x 0.16279(S)) = 5,143,100, 303
NF A Fe— ALPRIETEE B2F = 32,615,073,557 x (69% x 0.01798(R)+ 31% x 0.02546(S)) = 662, 046, 855

@
il
[

32,615,073, 557

i::“i
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2R

FeAT- SIRBE L | &35
£ " A3z :113/04—113/06

P #

BEEP A
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: 113/12/06

38

(Z)BHEE it 3o £ 37
%%Wﬁ SR P A
11# &

RN TR S
Tz Ak EHLUED KD
%ﬁ%@ﬁ%»%ﬁ&ikﬁﬁ,m—A%%ﬂﬁﬁi%mwﬂmﬁ‘Qayaﬁﬁgﬁk%ﬁpo

FE MR LA L ARE G LRSLEGRRERLFY  AREITREIL ]
"SR T - IR B T

113F = & % > & - J&FRE'Z»%‘: *ARE B A2 23 (K4 iﬂ“ A F—1,332,996~ ; # % A F—602,320~ ; * ® A F—DH80, 124~ ;

B %A F—25,100,797~ ; B B A %—3,380,650~ ; L F A H— 230~
IR A %1% %2% %3% %4% &2+
1.111# 2 3558 } F(Ra)(3x1) 0.24902692 0. 24958349 0. 24286582 0. 25852377 1
(BD1_ql) (BD1_g2) (BD1_qa3) (BD1_q4) (4 %BD1)
2.4 % — HpRAAIE 23 (BD1) F4 4% 10,907,299,995 10, 936, 978, 953 0 0 21,844,278, 948
*EAE 5,074,890, 377 5,112,073, 583 0 0 10,186,963, 960
LA 6, 163, 794, 895 6,072,104, 796 0 0 12,235,899, 691
2 HAE 4, 684, 831, 713 4, 688, 769, 067 0 0 9,373, 600, 780
B BRAE 5, 176, 800, 567 5, 143,100, 303 0 0 10,319,900, 870
LFA T 648,578, 171 662, 046, 855 0 0 1,310, 625, 026
3 32,656,195, 718 32,615, 073, 557 0 0 65,271,269, 275
(BK_ql) (BK_q2) (BK_a3) (BK_q4) (4r 8.BK)
& A RIERFIN G i o £ 37 A E 331, 952 332, 694 323, 739 344, 611 1, 332, 996
BK)=2 42 % (7 £ 01112 A F 162, 446 162, 810 158, 427 168, 642 652, 325
L2558 § F(Ra) LA 144, 466 144, 789 140, 892 149, 977 580, 124
2 %A E 6, 252, 019 6, 265, 992 6, 097, 340 6, 490, 446 25,105, 797
BB E 841, 874 843, 756 821, 046 873, 979 3, 380, 655
LwAF 57 57 56 60 230
13+ (KS) 7,732,814 7,750, 098 7,541, 500 8,027,715 31, 052, 127

- e



A ARTIIN L B g %

23 5L 1 rghi3308r03 B AR %5%“ R RIEA T - BIRIEF R AFRERP £ sleep g : 113712706
113=# % 2% HEAIL G ED g 113/04*113/06 et p 0113709730 i3 = 39
i A 1% ¥2% #3% 4% &3
4.111# & » ¥ ¢ 5 (Ba) RN FE 0.33116570 0. 33325240 0.33170083 0. 33239959
(F——2) il RO 0. 15444583 0.15609369 0.15663910 0. 15645657
RS R 0.19031648 0. 18823242 0. 18779559 0. 18665150
B RS 0.14462890 0.14444801 0. 14365282 0.14401497
% A A 0. 15909638 0. 15723512 0. 15952127 0.16027026
LHA® 0.02034671 0.02073836 0.02069039 0.02020711
I3 1.00000000 1.00000000 1.00000000 1.00000000
b, & A R v AT B At e £ 57 TS E 2,560, 843 2,582, 739 2,501, 522 2,668,409 10, 313, 513
BL) =%t rwit % fr%«ﬁ‘ S R AR 1,194, 301 1,209, 741 1,181, 294 1, 255, 989 4,841, 325
KSOx111# & » % 3g 8 & = (Ba) PERAE 1,471, 682 1,458, 820 1,416, 260 1,498, 385 5, 845, 147
3RS R 1,118, 388 1,119, 486 1, 083, 358 1,156, 111 4,477, 343
B EAE 1, 230, 263 1,218, 588 1,203, 030 1, 286, 604 4,938, 485
LFAF 157, 337 160, 724 156, 036 162, 217 636, 314
I3 7,732, 814 7,750, 098 7,541, 500 8,027,715 31,052, 127
(BD2_q1) (BD2_q2) (BD2_g3) (BD2_q4) (4c 3BD2)
6. 4 B & b de £ 3R 15 A4 F - HPRFR 42 % 10,909,528,886 10,939, 228, 998 0 0 21,848, 757,884
¢ & 4.%p (BD2)=BD1-BK+BL M %A~ % 5,075,922, 232 5,113,120, 514 0 0 10,189, 042, 746
PERATE 6,165,122, 111 6,073, 418, 827 0 0 12,238,540, 938
%A% 4,679,698, 082 4, 683, 622, 561 0 0 9, 363, 320, 643
®EA® 5,177,188, 956 5,143, 475,135 0 0 10,320, 664, 091
LFA® 648, 735, 451 662, 207, 522 0 0 1,310, 942, 973
I3 32,656,195, 718 32,615,073, 557 0 0 65,271, 269, 275




4 4
23 5L 1 rghi3308r03 EEAREFREAR T RWES B - LR LA EFFREEP £ sleep g : 113712706
113=# % 2% HEIL G EDA4232:113/04—113/06 et p 0113709730 i3 = 40
i A 1% ¥2% #3% 4% &3
(BW_aD) (BW_a2) (BW_a3) (BW_a4) (4e 3EBW)
T ErFami ARRENS 2 THR A E 95, 788, 215 85, 977,471 0 0 181, 765, 686
U REREEE *EAS TR 57, 944, 688 52, 539, 205 0 0 110, 483, 893
(17~ /2:xBW)(313) vERA R 70, 545, 079 66, 676, 536 0 0 137, 221, 615
2 RS T 49, 379, 984 52, 662, 728 0 0 102, 042, 712
B EAF 41, 498, 925 43, 847, 351 0 0 85, 346, 276
LHA® 4,540, 774 4,042, 951 0 0 8,583, 725
i 319, 697, 665 305, 746, 242 0 0 625, 443, 907
(BD3_ql) (BD3_qg2) (BD3_g3) (BD3_qg4) (4r %.BD3)
B.od o it A ek 4 2 TR 4% 11,005,317,100 11, 025, 206, 469 0 0 22,030,523, 570
Fou] ) (84 % - BIRFEIE B %A% 5,133,866, 920 5, 165, 659, 719 0 0 10,299,526, 639
4,77 (BD3) =BD2+BW v RA % 6,235,667,190 6, 140, 095, 363 0 0 12,375,762, 553
2 ®A T 4,729,078, 066 4,736, 285, 289 0 0 9, 465, 363, 355
®EAF® 5,218,687, 881 5,187, 322, 486 0 0 10,406,010, 367
LHA® 653, 276, 225 666, 250, 473 0 0 1, 319, 526, 698
‘L3t 32,975,893, 383 32, 920, 819, 799 0 0 65,896, 713,182
(BX_ql) (BX_q2) (BX_a3) (BX_q4) (4 8BX)
9. L2 % TFIRF LA - & % FAAE 133, 943 117, 987 0 0 251, 930
iR LA LRI FE R el RO 42, 384 48,970 0 0 91, 354
Fr o (BX=1~/2:xBQ)(13) PR A 83, 950 98,919 0 0 182, 869
FERAFE 89, 499 81, 569 0 0 171, 068
B RS TR 114, 682 114, 246 0 0 228, 928
LHA® 7,238 6, 744 0 0 13, 982
I3 471, 696 468, 435 0 0 940, 131




ARl & R e ¥

fe R gL . rgbhi3308r03 o 41‘35 AR :l‘?%f *Bid ‘%'Z FRIE LA R HIRIFF L F AT WP £ Flerp Hp 2 113/12/06
113# % 2% ‘Zé;éiilﬁ%’j’*i " 423z :113/04—113/06 i #a p #p:113/09/30 B = 41

3P 5 T %1% %2% %3% $4% .
(BD4_ql) (BD4_q2) (BD4_q3) (BD4_q4) (4e 2.BD4)
108 MTFRZE ﬂ.:ﬁ.r}fﬁ A i-‘ffx‘a A5 % 11,005 451,044 11,025, 324, 456 0 0 22,030, 775,500
B iR LFEFL EEEREN A E A R 5, 133,909, 304 5, 165, 708, 689 0 0 10,299,617, 993
AR AR PRFRTE B AR LAY 6, 235, 751, 140 6, 140, 194, 282 0 0 12,375,945, 422
(BD4)=BD3+BX 3 %A% 4,729,167, 565 4,736, 366, 858 0 0 9,465, 534, 423
BB A E h, 218, 802, 563 5, 187, 436, 732 0 0 10,406, 239, 295
LA 653, 283, 463 666, 257, 217 0 0 1, 319, 540, 680
3t 32,976, 365,079 32,921, 288, 234 0 0 65,897, 653,313
(BR_ql) (BR_q2) (BR_g3) (BR_q4) (4e %.BR)
11 2 5% "FIRE FTmRERS %‘f A F 83, 921, 270 82,599, 963 0 0 166, 521, 233
*  (BR1=1=/gLxBR)(313) A ELA 50, 507, 062 45, 595, 686 0 0 96, 102, 748
R AR 54, 273, 621 44,512, 264 0 0 98, 785, 885
2 %A F 31, 947, 290 40, 590, 758 0 0 72, 538, 048
B B E 46, 544, 969 60, 863, 443 0 0 107, 408, 412
LA 3,809,118 3, 953, 562 0 0 7,762, 680
I3 271,003, 330 278, 115, 676 0 0 549,119, 006




ARl & R e ¥

fe R gL . rgbhi3308r03 o Phix%] %5%“ %ty ORI AL L - HIRIAEF LA G EFERE WP 4 Flerp Hp 2 113/12/06
113# % 2% .Zé;‘éiilﬁ%" 3 ”ng 113/04*113/06 i #a p #p:113/09/30 B = 42
3P 5 T %1% %2% %3% $4% .
(BR2_ql) (BR2_q2) (BR2_g3) (BR2_qg4) (4c 2.BR2)
12. 8 5 % TF & v R im4 ‘%? A 30. 966878% 29. 699859% 0.000000% 0.000000%
o2k ) A E A R 18.637063% 16. 394504% 0.000000% 0.000000%
(BR2)=BR1/4r %BR1(3x3) LAY 20.026920% 16. 004946% 0.000000% 0.000000%
2 %A F 11. 788523% 14.594919% 0.000000% 0.000000%
B A 17.175054% 21. 884219% 0.000000% 0.000000%
LA 1. 405562% 1.421553% 0.000000% 0.000000%
I3 100.000000% 100.000000% 0.000000% 0.000000%
13. "THIRE 3 rm LT ‘?p’f * IR 2,500, 000 2,500, 000 0 0 5, 000, 000
(BR3)
(BR_gl) (BR_q2) (BR_g3) (BR_q4) (4 %BR)
4. 8% TR irsRERS ¥ 2w 774,172 742, 496 0 0 1,516, 668
(BR)=BR2 xBR3 A ELSE 465, 927 409, 863 0 0 875, 790
v ERA R 500, 673 400, 124 0 0 900, 797
2 %A E 294, 713 364, 873 0 0 659, 586
BB E 429, 376 547,105 0 0 976, 481
LA 35, 139 35, 539 0 0 70, 678
o3t 2,500, 000 2,500, 000 0 0 5, 000, 000
(BD5_ql) (BD5_g2) (BD5_q3) (BD5_q4) (4 %.BDH)
15. 4 2% TFRE 35 RET2 7 A4 4% 11,006,225 216 11,026, 066, 952 0 0 22,032,292, 168
B S A R — ALPRIRTEE MEF A ELS T b, 134, 375, 231 5, 166, 118, 552 0 0 10,300,493, 783
(BD5) =BD4+4BR vERA R 6, 236, 251, 813 6, 140, 594, 406 0 0 12,376, 846, 219
2 %A F 4,729, 462, 278 4,736, 731, 731 0 0 9,466, 194, 009
B B A E b, 219, 231, 939 5, 187,983, 837 0 0 10,407, 215,776
LA 653, 318, 602 666, 292, 756 0 0 1,319,611, 358
3 32,978,865, 079 32, 923, 788, 234 0 0 65,902, 653, 313




BRI LB g F

fe R gL . rgbhi3308r03 G“P?Z!é%] %5&%‘ /‘I‘I"" FRIEL A R HIRIFF L G AR E WP £ Flerp Hp 2 113/12/06
113# % 2% B J&%" £ 4eig: 113/04*113/06 i #a p #p:113/09/30 B = 43

3P 5 T %1% %2% %3% $4% .
(BT_ql) (BT_q2) (BT_q3) (BT_q4) (4c %BT)
16. & 4% T r’bﬁl% R PRI F 7 B A 26, 992, 801 26, 694, 569 0 0 53, 687, 370
LT (7 ?51%3?1‘# i A A A T 11,113, 695 11, 425, 208 0 0 22,538, 903
ﬁpv"} T2 A BE)(BU=1=~/8:xBT) PR A R 10, 210, 552 11, 464, 652 0 0 21, 675, 204
(313) 2 %A F 11,519, 248 12,597,616 0 0 24,116, 864
BB A E 5,307, 183 5, 605, 380 0 0 10, 912, 563
LA 218, 634 260, 946 0 0 479, 580
I3 65, 362,113 68, 048, 371 0 0 133, 410, 484
(BD6_ql) (BD6_q2) (BD6_q3) (BD6_q4) (4c %.BD6)
17. 65 % " i’bifﬁﬁfé‘ﬁﬁ-%} >R 38 A2 % 11,033,218,017 11,052, 761, 521 0 0 22,085,979, 538
LT (S 'Pﬁ R Bt g ¥ Lﬂﬁa A E A R b, 145, 488, 926 5, 177,543, 760 0 0 10,323,032, 686
33T AR | 1S4 R - HPRIFTEE LA 6, 246, 462, 365 6, 152, 059, 058 0 0 12,398,521, 423
4 %8 (BD6) =BD5+BU 3 %A% 4,740,981, 526 4,749, 329, 347 0 0 9, 490, 310, 873
B B E b, 224,539, 122 5,193,589, 217 0 0 10,418,128, 339
LA 653, 537, 236 666, 553, 702 0 0 1, 320, 090, 938
3t 33,044, 227,192 32,991, 836, 605 0 0 66,036,063, 797
(BZ_ql) (BZ_q2) (BZ_g3) (BZ_q4) (4e %.B7)
18. &t % A RGREZANED K A E 36, 399, 233 36, 445, 698 0 0 72,844, 931
*  (BZl1=1~/gkx KC)(3t4) A E A R 24,571,973 24,178, 939 0 0 48, 750, 912
LA 27,185, 148 26, 991, 242 0 0 54, 176, 390
2 %A F 27,842,700 28, 725, 226 0 0 56, 567, 926
B BAE 22, 668, 850 21, 376, 712 0 0 44, 045, 562
LRAF 2,704, 721 2,505, 733 0 0 5, 210, 454
I3 141, 372, 625 140, 223, 550 0 0 281, 596, 175




BRI LB g F

23 5L 1 rghi3308r03 B AR %5%“ EEH R RIEA T - RIRIEF R HAFRERP & sleep g : 113712706
113« % 2% HEAIL G ED g 113/04*113/06 et p 0113709730 i3 = 44
i A 1% ¥2% #3% 4% &3
(BD7_ql) (BD7_qg2) (BD7_g3) (BD7_qg4) (4r 2BDT)
19. 8% TAR QR ZAEAET 44 % 11,069,617,250 11,089, 207, 219 0 0 22,158, 824, 469
oA R - BPRARTE B R *EAS TR 5,170, 060, 899 5,201, 722, 699 0 0 10,371, 783,598
(BD7)=BD6+BZ PRAE 6, 273, 647, 513 6,179, 050, 300 0 0 12,452,697, 813
2 RS T 4,768, 824, 226 4,718,054, 573 0 0 9,546,878, 799
B EAF 5, 247, 207, 972 5, 214, 965, 929 0 0 10,462,173, 901
LHA® 656, 241, 957 669, 059, 435 0 0 1,325,301, 392
I3 33,185,599, 817 33, 132, 060, 155 0 0 66,317,659,972
(BS_ql) (BS_g2) (BS_a3) (BS_q4) (4e 3BS)
20 4% TERAKBREL 4T R P E 54, 990, 684 44,189, 052 0 0 99,179, 736
#B130AZEF *EA TR 26,611, 728 20, 807, 316 0 0 47,419, 044
(BS=1~~/gkx BS)(315) vRAE 33, 802, 740 26, 239, 524 0 0 60, 042, 264
B RS T 26, 344, 236 22,110, 216 0 0 48, 454, 452
BEAF 32,112, 408 26, 254, 380 0 0 58, 366, 788
LHA® 2,839, 044 2,220, 360 0 0 5, 059, 404
I3t 176, 700, 840 141, 820, 848 0 0 318, 521, 688
(BD8_ql) (BD8_q2) (BD8_a3) (BD8_qg4) (4 32.BD8)
21 E TERAK R L 4 T R F44 % 11,124,607,934 11,133, 396, 271 0 0 22,258,004, 205
#HBLNAXLEF 64 E *EAS TR 5,196, 672, 627 5,222,530, 015 0 0 10,419, 202, 642
- HPRIEIEE B ERAE 6, 307, 450, 253 6, 205, 289, 824 0 0 12,512, 740,077
(BD8)=BDT+BS B RS 4,795, 168, 462 4,800, 164, 789 0 0 9,595,333, 251
BEAF 5,279, 320, 380 5, 241, 220, 309 0 0 10,520, 540, 689
LHA® 659, 081, 001 671,279,795 0 0 1,330,360, 796
I3 33,362, 300,657 33,273, 881, 003 0 0 66,636,181, 660
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L1134 a F A% S - WIRIFF * 3 TR E‘A\ﬁ‘n? PO EIR1I2E127 TR & F AR RFAFRT §RII2E $3% §RARIBL - 111 & L FRE L5
(Ra)r‘&#ﬁ\:’%ﬁfﬁ}%@j;}ré?g?fg I vy BINFRIE R BN - RPEREE 2 GFE L F o

2.111# & » %55 5 t 3 (Ba)r“alppwfﬁ/%@ia‘r!%%m v F F R EEHBIRNMIE R H - ﬂﬂ;ﬁ% ZIEH I F o

3. yp A ABTIIN112# 127 26 frini 3 ¥ 1123360189522 T113# & > X i % ‘ng,%r' TF*BEEE H AN iy
(Dsa i Ak i 2 TH%Lw %P > &7 ,Ts,*{mir‘f/@ﬁﬁﬂigé«ﬁitv B~ - ALJRARF Y ;,a o
(2) TPUBEF LA~k A% (53 RS LEGHRETL J P | R BREE » - SRIFF P BE -
Q) "FIUREFTFREMNL T | AL Ddeidd L i »a‘%ﬁz‘i\%‘ AR - ﬁ”FRi‘Z»; 2E o
(4) " iRae F o PRI I%IEB LA FREMRY RP B, ARER L GREBIE S RRRRGFLAP HFH B F FAK
BRI BIRIEF P RE o

4 m113& 10 11p & FAK AFFF AT §R113E ¥ 1= wﬁfg;; AR TARRERELAEAES Y  2FERARIBERFRFHRIEA  BAY
WA FRE F FRAE AT TR S S TR B 2 R G > HAFER 0 TS R (Y RS FL @S ST F)
i 3t 2 BRI 1120 2 e i AR REEL ;%3:’ MEBIAE - BIFRSE R FT AL LR RRF F LA RA
B ELGC2 VB A e H O f A F - ﬂf;zwax.f,—;ﬁ: CEFRELFA IR NEFIELY REFRAGEE F A

. Eyp A ABPIRNI12# 127 26p vz s 5112336018952 22 T113# & > X i wﬁ%‘&* Mt RgEE R Aape st 2113437 20P i @—,ﬁ—‘;
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Jerp # ¢ 113/12/06

113& 5 2% REIBFH & 42i7:113/04—113/06 itk p #:113/09/30 3 B 46
T o~ - HEJRTEL B 7}&% ¥ E & i de Bhilic
a F R ¥ 2R Bl £
P R ﬁ%bﬁ % s ghiic A E R ELE A R F P g2 x s ghiic pEiTekik
-4 4 % -4 4 % 7,583, 817, 427(BF) 0.82476310 ~ —————————————- 2,550, 676, 773 427,713
- H A TE 768, 454, 975 0.82476310 633, 793, 307 282, 238, 350
37 BAE 449, 232, 382 0.82476310 370,510, 292 161, 267, 923
-3 %A% 293, 277, 495 0. 82476310 241, 884, 456 112, 648, 033
-3 B A F 374, 363, 891 0. 82476310 308, 761, 523 142, 590, 728
-4 %A ¥ 43, 856, 942 0. 82476310 36,171, 587 21, 794, 249
T-£& 3 9,513,003, 112(GF) 1,591, 121, 165(AF) 3,271, 216, 056(BG) 427, 773(BJ)
2- HAF -4 4% 468, 089, 741 0. 86562140 405, 188, 497 163,119, 914
2-H B A E 3, 263, 503, 999(BF) 0.86562140  -————————————- 1,273, 250, 131 528,513
-7 ®AFE 195, 258, 587 0.86562140 169, 020, 011 73, 858, 965
-3 % A % 141, 021, 467 0.86562140 122,071, 200 51, 383, 143
h-% B A F 82,074, 624 0. 86562140 71, 045, 551 32, 715, 519
-4 %A % 11, 080, 770 0. 86562140 9,591, 752 6, 049, 132
T-4& 3+ 4,161,029, 188(GF) 776,917, 011(AF) 1, 600, 376, 804(BG) 528, 513(BJ)
3¢ BAE -4 4 % 145, 429, 061 0. 89752231 130, 525, 827 50, 421, 267
2-# H A T 97, 433, 438 0. 89752231 87, 448, 684 38, 245, 150
3¢ BAE 4,396, 073, 315(BF) 0.89752231  ——————mm————— 1,707, 293, 259 566, 415
4-3 %~ % 108, 881, 192 0.89752231 97, 723, 299 42, 000, 469
% BA 67,631, 607 0.89752231 60, 700, 876 27,606, 553
6-4L %A % 6, 720, 264 0. 89752231 6,031, 587 3,788, 893

4,822,168, 877(GF)

382, 430, 273(AF)

1, 869, 355, 591(BG)

566, 415(BJ)
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23 5L 1 rghi3308r03 EEAREFREER T RIWE A B - AR L IR ERP £ Bleep # o 113/12/06
113« % 2% HEIL G EDA4232:113/04—113/06 et p 0113709730 I3 = 47
wE R P b ghdioxn %
FIEA T i}ugﬁ AT PrUs 6 Bk 2N ES 5 3T HiEA FFE R e o)1 PRI
4-3 H AT -4 # A% 134, 347,470 0.92494838 124, 264, 475 48, 938, 260
2-# He A 99, 640, 791 0.92494838 55, 164, 653 24,279, 406
37 ®BAE 130, 329, 388 0.92494838 120, 547, 956 50, 944,123
-3 % A % 3,076,577, 390(BF) 0.92494838 - 1,291,153, 119 709, 212
- B E 157, 988, 631 0.92494838 146, 131, 328 66, 996, 570
6-K %~ W 5,507, 755 0.92494838 5,094, 389 2,983,479
-&3* 3, 564, 391, 425(GF) 451, 202, 801 (AF) 1,485, 294, 957(BG) 709, 212(BJ)
5-% B4 % -4 # A% 86,474,714 0. 89385728 71,296, 053 30, 666, 277
-1 H A 44,987,003 0. 89385728 40, 211, 960 16, 721, 785
3-¢ HAE 71,275, 949 0. 89385728 63, 710, 526 28,073, 061
4-2 %~ T 160, 447, 072 0.89385728 143, 416, 783 66, 294, 784
5-% B A% 3, 592, 805, 893(BF) 0.89385728 - 1,549,139, 105 205, 772
6-K %~ W 9, 685, 864 0.89385728 8,657, 780 4,436, 068
T-&3+ 3,965, 676, 495(GF) 333, 293, 102(AF) 1,695, 331, 080(BG) 205, T72(BJ)
6-K %A~ % =% 42 % 32, 326, 253 1. 05160050 33, 994, 304 11, 943, 268
-1 H A E 13, 352, 695 1. 05160050 14, 041, 701 6, 332, 553
3-¢ HAE 10, 725, 881 1. 05160050 11, 279, 342 4,462,120
4-2 %A T 13, 312, 870 1. 05160050 13, 999, 821 2,938, 732
5-% B4 W 12, 887, 634 1. 05160050 13, 552, 642 5,651, 911
6-K %~ W 362, 253, 427(BF) 1.05160050 - 193, 552, 683 92, 320
T-&3+ 444, 858, 760(GF) 86, 867, 810(AF) 224, 881, 267(BG) 92, 320(BJ)
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Rl

#2358 %5 : rgbhi3308r03

Fa
113# % 2% BEa

i

pi|
W
IR

z~wg§%auP?A%—ﬁﬁﬁﬁi@ﬁf@%@z%ﬁ'zgrgb?%afab LR BT ERBME T )
.- BPRFEA FiFd T8l 1 237 = [» % - SIRIFTEE 238 (BDS)
-—ﬁ@ikﬁiﬁw;ﬁﬁgﬁﬁfﬁ@?*+&XW$&#¢%&%%WMD
— (FEFEA T 22550 g8 (BG #F&)-—éhffﬁﬁﬂﬁ?ﬂ%%@DJ
ST AFE Y TL F - BIRAriEE 2 23 (BF)
Fi 0 %=[ 11,133,396,271— 1,591,121,165—C 3,271, 216, 056— 12,410,402)— 427,773]1,7 7,583,817,427= 0.82848008
*EA %= 5,222,530,015— 776,917,011—C 1,600,376,804— 10,022, 626)— 528,5131, 3,263,503,999= 0.87474393(&-& £ 5% :5)
%A TE=[ 6, 205,289,824— 382,6430,273—( 1,869, 355,591— 6,346,016)— 566,4151,7 4,396,073, 315= 0.90064093(&-& £ 5 : 3)
3 %A %= 4,800,164,789— 451,202,801 —(C 1,485,294,957— 6,099,873)— 709,2121,7 3,076,577,390= 0.93254852(&- &£ 5 : 2)
BEAS %= b5,241,220,309— 333,293,102—( 1,695,331,080— 9,929,131)— 205,7721, 3,592,805, 893= 0.89688104(g-E £ & : 4)
AFRAF=] 671, 279, 795 — 86, 867, 810 —( 224,881,267— 1,842,537)— 92,3201, 362, 203,427= 0.99731544(g-E# 5 1 1)

2. I A H-RIEFAEEE L | £3F = BT A %[ - IR E B3R (BD8)
— (Prasbigd g (B6) — 5% 5R)
— pEPAgE(BI)]/ T A Tk - BRI P 2 28 (GF)
484,732—( 6,875, 239,699— 34 240 183)— 2,102,232], 16,958, 124, 745= 0. 90206808(P)
EE N = IxEETZA T F P AT - PRFAES 2 2 288k (BF)
FHFEL F D ﬁ. I AEEE »—Iﬁ/s_ﬁv%* T B Fexm PR A R 5 B8 (AF)

:[ 07
&ﬁﬁ%%i?ii+l

+ I EZ L R T /3-% BHB6)— EBRLHRER + F ff%%/w\ % p R E(B]) — & % - APRFATEE %37 (BD8)
= 972, 492
4 REE FHEARUFESTLR P
A 113# % 2% 113&# %2% RiE & Fwig
RiE = i&1% BRE & 5 (68%) AR AR
L ERTEE bt A HRIEE Lﬁwgy
R_DOT1=(BD1) R_DOT2= R_DOT=

DIx(68%xR R_DOT2- R_DOT1

+32%xS)
T AL E 10, 936, 978, 953 10, 934, 112, 088 -
*ERAE 5,112,073, 583 5,097,122, 834 0
P AR 6,072,104, 796 6,073, 761, 642 1, 656, 846
3 R A 4,688, 769, 067 4,700,079, 974 11, 310, 907
BB E 5,143,100, 303 b, 145, 510, 557 2,410, 254
A 662, 046, 855 664, 486, 462 2,439, 607
£+ 32,615, 073, 557 32,615, 073, 557 17,817,614
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5. R REBEERER LN,

N

SRR R FEEE A KR BL A2 FIRE L A iea R

A% FERGHE FERGHAKE A IR #A FIRE § B % 52 %RGHE REBESER
— AL PRTE # B HA L ECEN AFHIFE LRGN SR Fea At i R A 15 - g tse A%
AT EERGE A wR2IFE (w81 A%) [~2 3 ¥ A FH2IEE A - AR SRPRIFE Y & CRORES o5 187}
B N
(BD8) (F2) (F3) (F4) (F5)= R_DOT (BD9) = (BD8) (F9) 72)
(1) 312) (3x2) +(F2)+ (F4) + (F5)
3 11, 133, 396, 271 74,612, 184 - - 11, 208, 008, 455 - 0.83831842
*E 5,222, 530, 015 - 0 5,222, 530, 015 23.568145% 0.87474393 (BLE# A 4 )
¢ R 6, 205, 289, 824 - 1, 656, 846 6, 206, 946, 670 28.010604% 0.90101782 (ELE#A 12 )
% % 4,800, 164, 789 - 11, 310, 907 4, 811, 475, 696 21. 713146% 0.93622498 (ELE#A 1 )
% B 5, 241, 220, 309 - 2,410, 254 5, 243, 630, 563 23. 663367% 0.89755190 (ELE#A 3 )
i & 671,279, 795 972, 492 2,439, 607 674, 691, 894 3. 044738% 1.00673453
&3 33, 273, 881, 003 74,612, 184 74,612,184 972, 492 17,817, 614 33, 367, 283, 293 100. 000000%
FERGDE  REAR I RPERE N E EERE FHE BELRER I F BEGCEREARE LS B - SRR
BEFEATRE BT R HEIISA F - 6 — MRIFIEH B EE1S - IR BT A T - & RS E SV k- N
AE O KRR RLEE FIBEESEE A PRARIEE R FEA AT [l SRR 7 PRATE B AR
(F6) (F7) (BD10) 73 74 (BDI1) (F8)=(BD10)-
=4e B®F3-4c BF4 =(BD9) +F7 3x3) (BDI1)
A )
3 11, 208, 008, 455 11, 208, 008, 455 0
* 39, 075, 455 5, 261, 605, 470 0.88671740( 2L+ A t 4) 0.88671740(BE£ A t 4) 5, 261, 605, 470 0
L 0 6, 206, 946, 670 0.90101782(giE# A © 3) 0.90101782(2-E£ R  2) 6, 206, 946, 670 0
Y 0 4,811, 475, 696 0.93622498(2LiE# A 1 1) 0.93622498(2-E£ A 1) 4,811, 475, 696 0
% A 16, 746, 623 5, 260, 377, 186 0.90221305 (-4 A © 2) 0.90101782(2-E£ R  2) 5, 256, 082, 956 4,294, 230
L ¥ 674,691, 894 674, 691, 894 0
&3 55, 822,078 55, 822, 078 33,423, 105, 371 33, 418, 811, 141 4,294, 230(F10)
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ROA B FHES & F ﬂp%ﬁfl‘ké}?v“éi
o & pRAR Y EEAT RN X1

(F11)=(F10)x(F9) (BD12)=(BD11)+(F11)

EX0 - 11, 208, 008, 455
% 1,012,070 5,262, 617, 540
R 1,202, 840 6, 208, 149, 510
3% 932, 412 4,812, 408, 108
3 5 1,016, 159 5,257, 099, 115
i % 130, 749 674, 822, 643
&y 4,294, 230 33, 423, 105, 371
e

Logpll2#£127 7Tp & FAK AFFFRT §3R1128 535 §R73% > 2 ERBLGAFDBHAORS - L 211325 FARAFe FRE L F R -
2 REIRABH AN T FIRABMOIAT(F A1 F)FVER 40T

(DFRLFFSET MnEg]n (2 ZATHFESEF T wgécuq-s\.fmw *)e
()%t FIRE & F53em i 2 FE A "2 «kk SR (R EAMR) BE- SRBATEFE (2 FRBEECRR ) BEROK R RFEERA
Bwat o

A% (P g 47 F - hFH) - BRBRY (B ZATHFES IS R 2 FSRREY > Fhdic s~ A REL S B2 B p 3545 H B0
PIABRHRZAEAET Y J 2 FSLARR) R EFSRELEAEAZ LG FBRLITE -

(DerEPE 5352 5428005 %1"»—*‘ BLERR R3LEA30% BERR FALEAT  PRHEELEE R TG - A% DAFDEEAR L F o 2
BEARCHERERE TR FEASR “’“ﬂ‘!«m#*ﬁ RS FEREIA IR RRERRE T - L2 A ERIFHEE -

G)FEFFEL AT 2 BEH O MTFEIATE (22420 F%) B8 (BAFREI FVEARSFELARLZR R *HE) 28 (7 7@ RAm B2 28
IMEIF P EH r - MPRTFEH 2 Y ) F s o

3. p’%%:rlﬁ? EREE L FBEEHEAS T - ﬂiﬂiﬁ$5ﬁj Rz E‘_(BDII)_F@ ﬁ_flb RERE F FBES - BRIAEE R 4 F(Z‘l)x&’-ﬁvﬂhgt‘f‘[ B A RIH BT A RE %fwj}?g

FE P BT TR EA FFBEEAF) |+ (R A P 2N e ik (B6) — # 5 Wﬂé’ﬁéi)Jr%f’f‘iﬁ%ﬁ/w\?v p #4738 8(B))
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v*?&*j”mﬂ-iiﬁﬁﬁ%#@ém*éL%(A[izﬁﬁ%”%?%'fih%hﬂ%%’é%wﬁ%V*“J)

in‘“ﬁ?\::
M ELSFR=

11, 208, 008, 455+
5,262, 617, 540+
6, 208, 149, 510+
4,812, 408, 108+
5,257,099, 115+

674, 822, 643+

2. - HIRFF > RFEE B G £

=[ 33,423,105, 371+

o ERE AR R A

BAT 1S - BORIFE R R (BDI2) +3% 4 FATH FHES F R BRDAG

%t A 2hir e g (BG) — 2 &

SR R ?‘ ?5 — SR PRFE B @%&(BF)
512,946 — 1,591, 121, 165—(

3,790, 400 —
1,885,494 —
11,196, 722 —
6,172, 556 —
18, 818, 370—

|—|-||

776, 917, 011 —(
382, 430, 273—(
451, 202, 801 —(
333,293, 102—(

86, 867, 810—(

e[ R e S BRI 1 -
R RATHFES E S &”Ti‘g‘
(2 d g (BG) — %%

— pAEPRIEERB])]
S v SRPRAR R P 2 28 (GF)

iy T RRNRERRGES L

3,271,216, 056 — 12,410, 402) —
1,600, 376, 804— 10, 022, 626) —
6, 346, 016) —
6, 099, 873) —
9,929, 131)—
1, 842,537)—

1, 869, 355, 591 —
1,485, 294, 957—
1,695, 331, 080 —

224, 881, 267—

42, 376, 488 — ( 10, 146, 455, 755— 46, 650, 585) —

H3Ep 2 L FHERE | FA4-2iF R TFHL o

EI1HBT A RBER uf /%‘-?f”Jf* TR B X B EA FFEERE (AF)
CARK) — EERFA D BPTRAB])]

427,173]1/
528, 513]
566, 415
709, 212]
205, 772]

]

/
/
/
/
92,3201/

2,530, 005], 26,471,127, 857=

7,583, 817, 427=
3,263, 503, 999=
4,396,073, 315=
3,076,577, 390=
3,592, 805, 893=

362, 253, 427=

0. 88258977

0. 83838606
0. 88818896
0.90172034
0.94016739
0.90301868
1. 05904354
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23 5L ¢ rghi3308r03 ?5 BERSTE ™R E AT - BRIF L IR ERP £ sleep g : 113712706
113« % 2% HEIL G EDA4232:113/04—113/06 et p 0113709730 I E 52
3. — HIRIFA H T I0EE =[h ' B EHEFEA S - BIRAIEE B (BDI2)

oA HATH FEAS R BT AL EER NG Y ]
[ - Rt 2 B (GF) + 2 d (B0 — F R4 H R+ p B3 %k(B))]
%44 % = 11,208,008, 455+ 512,946] 7 9,513,003, 112 3, 271,216,056 12,410,402+  427,773]= 0. 87756920
0

A HRAF=[ b,6262, 617, 540+ 3,790,400] [ 4,161,029,188+ 1,600,376, 804— ,022, 626 + 528,513]= 0.91559260
v ERAF®=[ 6,208,149,510+ 1,885,494] /[ 4,822,168,877+ 1,869,355,591— 6,346,016+ 566, 415]= 0. 92884714
2 ‘Ev A ‘Sp [ 4,812,408,108+ 11,196, 722],7[ 3,564,391,425+ 1,485,294,957— 6,099, 873+ 709, 212]= 0. 95624941
% 5 =[ 5,257,099, 115+ 6,172,556],7[ 3,965,676,495+ 1,695,331,080— 9,929,131+ 205, 772]= 0. 93134082
LHA® —[ 674, 822, 643+ 18,818,370, [ 444, 858, 760+ 224,881,267— 1,842,537+ 92,320]= 1.03840059

4, - BJRIF2> % T I98E
=[ 33,423,105,371+  42,376,488],/[ 26,471, 127,857+ 10, 146,455, 755— 46,650,585+ 2,530, 005]= 0. 91502087
3%%%§%$H%”%ﬁiﬁ%ﬁ=‘ﬁﬁh%ﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁé—&mﬁwimﬁwmb
+?¢%%ﬁf§9$%%%ﬁﬁ‘iwﬂwﬂw+<% Bk i 5G]
SRS R [ - BRI UF R B (GF) + 1 22 &%4&@@—%’@&%%
+ P EPI%EBDF BFHEr e L g (7 3‘_—-?”?’\1'1,.?&%‘{,,,\) ]

a4 % =[11,208, 008, 455+ 512,946+ 346, 522,132] /[ 9,513,003, 112+ 3,271, 216, 056 — 12, 410, 402+ 427,713+ 330,374,670]=0. 88188861
A ®AF =[ 5,262,617, 540+ 3,790,400+ 201, 404, 372]7[ 4,161, 029, 188+ 1, 600, 376, 804 — 10, 022, 626+ 528,513+ 193,038, 529]=0. 91974061
P RA % =[ 6,208, 149,510+ 1,885,494+  274,574,030],7[ 4,822,168, 877+ 1,869, 355,591 — 6, 346, 016+ 566,415+ 261,913, 736]=0. 93335171
B %A% =[ 4,812,408,108+ 11,196, 722+ 202, 642,809] [ 3,564, 391, 425+ 1, 485, 294, 957— 6,099, 873+ 709,212+ 193,598, 999]1=0. 95959310
% B4 % =[ 5,257,099, 115+ 6,172,556+ 203, 715,829],7[ 3, 965, 676,495+ 1, 695, 331, 080— 9,929, 131+ 205, 772+ 191, 698, 620]1=0. 93565010
L®FA~% =[ 674,822,643+ 18, 818, 370+ 32,893,363] [ 444,858, 760+ 224, 881, 267— 1,842,537+ 92, 320+ 31,503, 850]=1. 03865756
E % =[33,423,105,371 + 42, 376,488+ 1,261, 752, 535],7[26, 471, 127, 857+ 10, 146, 455, 755— 46, 650, 585+ 2,530,005+ 1,202, 128,404]=0. 91930353

.
L&

= CAFLEF e+ FRFFELERETITREH
+‘%?ﬁﬂiﬁ%&%*$%%£ﬁ+%%%Hﬁ%*ﬁ %ﬁﬁ

+ B RerE e L L LTI R AL EAA R L ABRERZFTLAREH T BAARLL BRI IRET
+ORRFETADE Y AR DAL AR R

+ RPPEFEED AT EF RS AR RS T (pay for value)s RS £ 3

+ O P ERERER LA BRSSP E RS OABRES TV A+ ST RRRT R

= 98,001,537+ 659,813,151+ 79,275,000+ 166,890,377+ 42,141,100+ 405, 116+ 4, 8317, 080

+ 56,190, 799+ 9,575,970+ 69,720,100+ 1,302,000+ 9,750,365+ 1,493,500+ 4,596,967+ 57,759,474

1, 261, 752, 536
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